
x وy  عددان جذریان حیث  :x y  .  قــارن ما یلي:
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x وy  2:    عددان جذریان بحیثx y .

:بین أن  

2 2x y y        /2x y 

3 3 6x y        /8 10x y  

x عدد جذري.

1x:  بین أنھ إذا كان –1)   2:   فإنx x.

0:    بین أنھ إذا كان –2) 1x  2:   فغنx x.

a وbعددان جذریان موجبان قطعا.

a:  أن  بین –1) b  1:  یعني أن
a

b
.

a:    بین أن  –2) b  2:   یعني أن 2a b.

a وb  عددان جذریان بحیث  :a b.
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x وy 1,5:    ما یليعددان جذریان یحققان 1,6x    5و 4y   .
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x:  أوجد تأطیــرا للأعداد التالیة   y   2و 3x y   وx y  2وy x.

x  6:  عدد جذري  بحیث 5
3 2

3

x 
  .

.xحدد تأطیــرا للعدد  

(1–x عدد جذري موجب قطعا.

1:  برھن أن  
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(2–xوyعددان جذریان موجبان قطعا.
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a وbعددان جذریان موجبان قطعا.
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